## Стиральная машина

- Когда была изобретена стиральная машина?
- Стиральные машины известны всем, но для многих они все еще предмет роскоши. До того, как появились СМ, бельё дома стирали в деревянной или оцинкованной ванне. Затем бельё выжимали и вешали на верёвку сушиться.
- Одну из первых СМ сконструировал Гамильтон Смит из Питсбурга, штат Пенсильвания, в 1858 году. Эта машина управлялась рукояткой, которая вращала лопасти, расположенные внутри ёмкости. Были ещё и другие СМ. Но все они не пользовались успехом. Бельё запутывалось и рвалось. В 1907 году была изобретена СМ с мотором. К 1912 году почти все СМ приводились в движение электричеством.
- Баки первых СМ делали из дерева. Затем их стали делать из металла: меди, алюминия, цинка. К 1961 году почти все баки стали покрывать фарфоровой эмалью, т. к. такие машины они могли выдерживать действие сильных стиральных порошков и любую температуру воды.